



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

EDITAL Nº 36/RIFB, DE 08 DE DEZEMBRO DE 2021

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS PLANALTINA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria IFB nº 529, de 06 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 07 de maio de 2019, no uso das atribuições, torna público a **retificação** do Edital 36/2021/DGPL/RIFB/IFB, que trata do Processo Seletivo para contratação de estagiários.

ONDE SE LÊ: 8.2. Entrevista com o candidato (etapa classificatória e eliminatória)

No intuito de atender às recomendações e protocolos de enfrentamento ao Coronavírus, a Direção de Administração e Planejamento do Campus Planaltina, em posse da lista com os nomes dos candidatos pré-selecionados, irá entrar em contato com os candidatos para agendar o dia e horário da entrevista, que será virtual, utilizando-se das plataformas de reuniões a distância.

LEIA-SE: 8.2. Entrevista com o candidato (etapa classificatória e eliminatória).

A Direção de Administração e Planejamento do Campus Planaltina, em posse da lista com os nomes dos candidatos pré-selecionados, irá entrar em contato com os candidatos para agendar o dia e horário da entrevista, presencial.

(documento assinado eletronicamente)

Nilton Nélio Cometti

Diretor-Geral do campus Planaltina

Documento assinado eletronicamente por:

- **Nilton Nelio Cometti**, DIRETOR GERAL - CD2 - DGPL, em 13/12/2021 15:28:14.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 13/12/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 331545

Código de Autenticação: 9b317b222b



